

## 日本广岛泥石流 27人遇难10人失踪

19日晚至20日凌晨,日本广岛市安佐南区、安佐北区因暴雨引发山体滑坡,导致多处居民区被掩埋。日本警方说,现阶段已确认至少27人遇难,另有10人失踪。

广岛地方气象台提供的数据显示,20日凌晨3时30分左右,灾区的降雨量超过每小时100毫米。在24小时内,这一区域的雨量达到243毫米,创历史最高值。强降雨引发洪灾和山体滑坡。广岛市灾害应对部门说,已接到至少20次有关被活埋或被洪水冲走的报警电话。

27名遇难者中包括两名分别为2岁和11岁的男孩,以及一名参加救援的53岁消防员。

这次灾害发生后,日本首相安倍晋三20日中断休假,赶回首都东京。日本政府已在首相官邸的危机管理中心设立情报联络市。安倍指示政府各部门要全力以赴,救援灾民。 据新华社

## 乌克兰东部激战 已致34名平民死亡

据外电报道,乌克兰东部顿涅茨克地区当局20日称,在过去24小时中,政府军与民间武装在该地区展开激战,造成34名平民死亡。该地区行政管理部门发布声明称,在过去一天中,军事敌对行动造成34名居民死亡,29人受伤。顿涅茨克是乌克兰东部的主要工业中心。 综合

## 意大利两战机相撞 机上4人失踪

意大利军方证实,19日,两架意大利“狂风”超音速战机在执行训练任务时空中相撞,并坠入一处遍布丘陵和树木茂密的地方,引发了火灾。经意大利军方证实,事发地点位于意大利中部马尔凯大区阿斯科利皮切诺市市郊。

报道说,事发时战机正执行完演习任务返航。截至目前,尚不清楚两名飞行员、两名导航员是否已经成功逃离。

民航部门官员苏珊娜向电视台证实,撞机未造成地面人员伤亡,但火灾已经绵延数公里,现在消防直升机正在灭火。

“狂风”战斗机1974年首飞,1992年停产,参加过海湾战争,主要用于对地攻击、空中截击、电子对抗和侦察等。 综合

## 韩拟筛查治疗 “心理有问题军官”

鉴于韩国军队接连曝出底层干部欺凌士兵、网络赌博等丑闻,韩国国防部打算针对心理有问题的“需要关注的底层干部”,展开相关心理辅导和治疗。

一名军官20日告诉韩联社记者,两名低级别军官近日被发现参与网络赌博,其中一人被捕,另一人接受调查。军方调查机构将以此为契机,调查是否还有其他军官涉赌。

调查显示,中士甲某网络赌博输掉3亿多韩元,随后诱使中尉乙某网络赌博输掉2500多万韩元。甲某谎称用户名遭“黑客”窃取,骗取乙某贷款4500万韩元用于“诉讼费”以免身份曝光。

韩国国防部资料显示,去年共261名军官被判定不适合继续在军队工作而退伍,今年上半年则有206人。 据新华社

“伊黎”武装警告奥巴马:  
“下一位美国公民的生命,取决于你的下一个决定。”

# 伊极端武装 “斩首”美国记者



斩首视频截图

伊拉克极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(“伊黎”武装)19日发布一段视频,显示武装人员把一名人质砍头杀害,以报复美军空袭“伊黎”武装。视频中的人质据信是美国记者詹姆斯·福利,他2012年遭武装人员绑架后失踪。

詹姆斯·福利的母亲表示,她的儿子是为新闻而献身的,她为儿子而感到骄傲。而伊拉克极端武装则警告称,如果美军不停止对他们的轰炸,他们会再杀害另一名美国记者。

据悉,美国总统奥巴马定于美国东部时间20日上午就美国记者福利遇害发表声明。

## 伊黎武装 称“给美国捎个信” 发布残忍砍头视频威胁奥巴马

当地时间20日下午,一个名为“给美国捎个信”的视频出现在各大社交网站上。点开之后,才发现这是“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(“伊黎”武装,也称ISIS)利用斩首美国记者的血腥方式,向奥巴马政府发出警告。

视频先是播放美国总统奥巴马宣布将对伊拉克境内“伊黎”武装目标发动空袭的内容,接着画面一转,切换到一名人质遭杀害的场景。视频显示,这名男子身着橙色囚服,跪在地上,旁边一名着黑衣的蒙面武装人员手持利刃。

该视频以英语和阿拉伯语字幕标注:人质是美国公民詹姆斯·福

利。受胁迫的福利直面镜头,厉声控诉美国政府才是杀害他的真正凶手,声称美军启动在伊空袭之日,即签署了他的“死亡证明”,他还说“我希望我不是美国人”。

在那名操英国口音的武装人员宣读一份细数美国在伊拉克所作所为的声明后,人质被砍头杀害。

福利被斩首后,行刑者又拉出另一名同样身穿橙色囚服的男子,宣称此人是美国记者史蒂文·索特洛夫。他提起索特洛夫的衣领,透过镜头威胁美国政府停止在伊军事行动,否则就会将其杀害,“这位美国公民的生命,奥巴马,取决于你的下一个决定。”

## 美国政府 已确认视频是真的 遇害者一直在中东当战地记者

美国国家安全委员会发言人凯特琳·海登说,情报部门正在加紧确认视频真伪,“如果属实,我们为一名无辜的美国记者遭残忍杀害感到震惊,向他的家人和朋友致以最深切的慰问”。

据报道,这段视频得到美国政府的严肃处理,情报机构内部

已组建一个特别小组,派出媒体开发专业人员,对视频进行仔细分析。按美联社的说法,这段视频至少由两台摄像机拍摄而成,后期制作水平相当专业。最新消息称,美国官员已经证实,“伊黎”极端武装公布的录像像是真实的,被斩首的是美国记者福利,他长期在中东地区当战地记者。

## 英国卷入 刽子手有伦敦口音? 英外交大臣:可能是英国人

英国首相府20日宣布,首相戴维·卡梅伦将中断休假,定于当天晚些时候返回伦敦,讨论应对“伊黎”武装,缘由是这一极端组织前一天发布斩首美国人质视频,而刽子手带有英国口音。

唐宁街10号在一份声明中说,卡梅伦称斩首视频“邪恶且令人震惊”,他将会晤外交大臣菲利普·哈蒙德以及其他高官,讨论伊拉克和叙利亚局势,尤其是恐怖分子构成的威胁。英国政府稍后说,将与美方密切合作,以确认刽子手身份。

视频中,这名男子蒙着面,英语

流利。美联社援引英国兰开斯特大学语言学家克萊尔·哈达克的话报道,他的口音听起来像伦敦腔。

哈蒙德说,听到武装人员操英国口音,以及大量英国公民在叙利亚和伊拉克作战的事实,并不令他吃惊。“相当多英国人参与这些恐怖的犯罪,可能实施暴行,加入‘伊黎’及其他极端组织打‘圣战’。”这名英国外交大臣说,如果这些英国籍武装人员设法回到国内,将对英国国家安全构成威胁。英国当局已经根据反恐法律在机场逮捕数名试图回国的这类英国人。 据新华社

## 记者危险

### 极端武装手中可能还有多名记者

现年40岁的詹姆斯·福利在美国新罕布什尔州长大,2008年毕业于一所大学的新闻学院。他目前是总部设在波士顿的《环球邮报》和法新社的自由撰稿人。

其实早在2011年时,福利就曾在利比亚遭到绑架,但在一个月之后获得释放。在利比亚局势平定之后又转战叙利亚进行战事报道。

福利于2012年11月22日在叙利亚失踪。据悉,他与其他几个美国战俘被关押在一起。2012年在接受英国广播公司(BBC)的采访时,福利形容他去叙利亚冲突地区报道的原因,是为了报道更多的为人所不知的故事。在工作中,人们形容福利总是热情开朗,乐善好施。

而另一名记者索特洛夫是《时代》杂志摄影记者,2013年8月3日发出最后一条微博后下落不明,当时他自称在利比亚工作。

总部位于美国纽约的保护新闻工作者协会19日说,眼下在叙利亚失踪的记者人数大约为20人。这家国际性组织去年11月在年度报告中说,失踪记者可能遭



被杀害的詹姆斯·福利(资料图片)

武装组织扣押,随时会被处死,或者被犯罪团伙挟持,意在勒索赎金。保护新闻工作者协会介绍,出于营救人质等考虑,新闻媒体往往会刻意不报道相关事件。

据保护新闻工作者协会公布的数据显示,自从2011年年初叙利亚内战爆发以来,已经有超过50名记者被杀害。

此外,在叙利亚失踪的还有为救援组织工作的西方人。

## 观察家

### 伊极端武装开始狗急跳墙?

本月8日以来,美军空袭了伊拉克北部“伊黎”武装多处目标,包括武装人员设立的检查站、车辆、武器库等。眼下尚不清楚空袭造成多少“伊黎”武装人员伤亡。

从时间上来推断,就在这段视频制作完成的一天前,奥巴马刚刚命令美国和伊拉克军队打击控制了伊拉克最大水坝的伊斯兰国武装。因而,视频一开始播放的正是奥巴马8月7日宣布在伊拉克实施空袭计划的视频,随后画面便切换至美军近日对“伊黎”武装实施空袭的画面。

而在视频中的声音则明白无误地提及与当前的局势有关,即

奥巴马下达的美军空袭的举动,同时还宣称要给美国“一个信息”。那么这个信息说白了就是,如果再空袭下去,那么还会有下一个(被斩首的美国人)。

由此可见,近日美军的空中军事打击以及与库尔德人武装的地面配合,特别是夺回了摩苏尔大坝的战果,对伊拉克战局产生了重大的影响。它鼓舞了伊拉克人的士气,却令极端武装方面此消彼涨。那么,极端武装在此时发出这样的视频以及一系列的威胁,恰恰是其狗急跳墙的表现。从此,球踢向了奥巴马政府一边。空袭还要继续下去吗? 综合